

有年夜饭吃有电视看，民工兄弟留南京也是在家过年

南京建工部门昨起登记留宁过年民工

快报讯(记者 孙洁)雪大了，许多民工想回家都回不去了。昨日记者从南京市建工局获悉，该局已经于昨日向市内千家建筑企业发出“2008年春节期间滞留民工情况登记表”，对滞留人员进行摸底，以做好安排，让滞留民工在南京过好年。

“我们的登记表已经挂在网上了。”据南京市建工局有关人士介绍，该局与建筑企业间有一个短信平台，平台里有1000多家建筑公司，该局会通过平台通知企业，到网上下

载该调查表后传给建工局。这样建工部门就对滞留民工状况做到“心里有底”了。

据了解，除了地铁、内环北线、四桥等重大工程春节期间不断施工的，目前南京应当说大部分民工都已经返乡，留宁民工具体人数正在调查，但应该是四川、湖南等长途的居多，江苏省内和安徽的应该大部分都能走。”

市建工局表示，目前春运交通的情况正在好转，因此该局正在草拟的滞留民工过年安置方案里，第一条就是动员

企业，用集体购票、包车租车的方式，尽最大努力让民工能够回家。回不了家的，让他们在南京安心过年。其中就包括让他们有房住、有饭吃、有电视看，各家工地还要对民工住所进行安全检查，防止大雪中的坍塌事故，而且周边的雪要清理，注意防滑、防冻。

此外，市建工局还积极筹划与快报联手给滞留民工送温暖，将在大年三十给工地民工送年夜饭，陪他们一起吃年夜饭。具体规定近日就将出台，快报将继续予以关注。



返乡的路漫长艰难 顾炜 摄



要是走不了，留下来过年也还不错。 冯波 摄



天寒路堵，一名没有买到车票的民工正在南京火车站广场上吃着方便面，啃着馒头。我们该怎么帮助他们呢？ 快报记者 冯波 摄

志高空调 品质大赢家

品冠三军 奔越08 “北奥”惠战 08.1.8-08.2.8

万象更新，喜迎08；北奥惠战，欢歌共舞。
【冬奥惠】
国产品牌“奥运空调”福利礼，清江浦和华城之光系列，原价仅188元豪华可折叠自行车或高级羽毛球拍，名种电视套餐，购4.5寸、半寸、半寸以上，原价188元名种电视套餐或豪华冬被！二选一！

【开门红】
联合全国绿色环保节能空调促销活动，全场、新风、变频定金100元抵扣红包48元—288元，先到送精美的礼品，再抽大奖！先到先得，乐享即刻！

【新春颂】
新春佳节喜气洋洋，购台多款机型及促销礼包，一机两用最高优惠1389元。
新风系统，贴心呵护，让您呼吸更健康！

豪华赠品

新年新气象，购台多款机型及促销礼包，一机两用最高优惠1389元。
新风系统，贴心呵护，让您呼吸更健康！

广东志高空调有限公司 地址：广东佛山南海里水胜利工业区 邮编：528244 电话：0757-85660491 传真：0757-85662764 http://www.china-zhigo.com E-mail: sale@china-zhigo.com

回音

征集留宁过年民工啦

听说有“惊喜”，民工个个笑开颜

眼看春节越来越近了，南京的大多数建筑工地已经停工，工人们放假返乡，大雪覆盖的建筑工地也愈发显得冷清。昨天，记者来到建筑工地上，寻找今年不回家过年的民工，希望他们在南京过年时，感受到与自己家一样的温暖。

一家五口团聚了

在南京六建奥体金陵中学附属建筑工地宿舍里，高淳民工李宝书正在和三名工友打牌。李宝书告诉记者，工地已经停工，大部分工人都已离开南京回家了。“今年过年轮到我们值班看守工地，所以不能回家过年了。”李宝书说。

在外打工十一年，李宝书还是第一次在外过年。“但我比他们要好些，今年我全家都团圆了。”李宝书指了指其他工友说。原来，李宝书在南京做钟点工的妻子和学校已经放假的女儿都来到了工地，虽然条件简陋，但毕竟团圆了。并且，为了家人能一起过年，他70多岁的父母也从高淳老家来到了工地。

“想家啊，出门在外好几年了，怎么能不想呢？”提到家，刘斌说完这句话后，沉默了好一会儿。不过，刘斌很快就恢复了笑容。他说，春节期间，除了会看好工地好好岗外，也不会亏待自己，“宿舍里锅碗瓢盆都有，我烧饭手艺也还不错，大年三十那天，买点肉，买点鱼，再买点酒，现在都小康

社会了不是？我们也小康一把，哈哈。”

在听说大年三十快报将和有关部门一起登门为留守过的民工送温暖后，刘斌笑了：“好啊，谢谢你们啊，你们送温暖，我们心里也就温暖了。”李宝书特意交待，到时除了他们全家五口外，还有其他12名工人，“到时一个都不能少哦！”

少数施工单位为留守民工做特别安置

昨天下午，记者走访了河西十余家工地，发现有少数单位为留守民工做了特别安置，如在正常的值班费外，再额外发放过节费。中核华兴建设有限公司南京分公司留守工人刘斌说，他们四个留守工人每个人都拿到了400元过节费。

但在大多数工地，留守民工称，单位基本未做什么特别安置。不过，这些留守民工似乎也习惯了，“往年都是这样过来的，我们的任务就是把工地看好，单位会给我们值班费，至于大年夜，自己就煮点东西吃呗。”

快报记者 王冕 常毅 马晶晶

江苏银行 BANK OF JIANGSU 2008.1.24

理财产品“紫金理财2008稳健1号”，3个月，预期年化收益5.88%，销售仅剩 3 天，限购从速。

儿童存单 ★特殊意义的“压岁钱”

长辈的心愿、父母的夙愿、亲朋的祝愿、江苏银行儿童存单让每个孩子事事如意！

储种多样 特别时刻 特殊心意 存取灵活

江苏银行总行营业部 南京市洪武北路55号百业广场 025-58568188 江苏银行南京城中支行 南京市广州路188号 025-585688791 江苏银行南京城北支行 南京山西路67号 025-58568745 24小时客服热线 96098 www.jsbchina.cn

温情

一包饼干一车人传着吃

昨天，沪宁高速南京收费站前，一辆又一辆的汽车首尾相连，望不到头。

现场指挥疏导以及路面除冰的沪宁高速有关负责人告诉记者：由于二桥、三桥都在堵车，因此，收费站这里只能过段时间放行一批车，否则，会对前面的绕城公路造成更大压力。

收费站前面不远的绕城公路上，很多司机已经堵了好几小时。虽然队伍已经开始移动，但速度非常缓慢，几乎是挪一小步又得熄火。

收费员前面不远处的绕城公路上，很多司机已经堵了好几天。虽然队伍已经开始移动，但速度非常缓慢，几乎

是挪一小步又得熄火。

收费员前面不远处的绕城公路上，很多司机已经堵了好几天。虽然队伍已经开始移动，但速度非常缓慢，几乎

是挪一小步又得熄火。